



受理法律援助案件352件 杜集区提前完成 今年城乡困难群体法律援助民生工程

■记者 黄顺 通讯员 邵杰

本报讯 截至10月31日,杜集区法律援助中心受理法律援助案件352件,其中,民事案件258件、刑事案件93件、行政案件1件,提前完成今年城乡困难群体法律援助民生工程目标任务。

在城乡困难群体法律援助民生工程工作中,杜集区法律援助中心以满足群众需求

为原则,以为人民提供更优质的服务为工作标准,不断提高工作人员的服务质量标准,严格要求做好法律援助接待咨询工作。本着“让群众少跑路、最多跑一趟”的原则,为法律援助中心来访人员免费提供法律咨询,一次性告知申请程序。要求各乡镇(街道)的行政村联络员做好法律援助登记,及时客观地向司法所汇报要

求援助人员情况,做到有问题早解决,有效维护基层稳定。为了让有需求的群众及时获得帮助,杜集区加强相关政策宣传,充分利用民生工程集中宣传月、送法律进校园和社区等活动,组织工作人员、法律援助志愿者向群众发放法律援助民生工程宣传手册、宣传彩页、宣传袋等,为其解读法律援助政策内容,展示活动成效和典型案例,提高了群众政策知晓率。

杜集区法律援助中心还着力提升法律援助工作者业务水平,更大程度地发挥主体力量。定期组织法律服务工作者参加相关业务培训,交流学习法律援助办案经验,增强法律援助工作人员增强责任心和责任感,不断改进服务方式和方法,努力为群众提供多层次、多样化的法律帮助,提升法律援助工作影响力和援助覆盖面。建立“专业律师承办、一案专人监

督、全程跟踪评查、案件集中评议、质量效果挂钩”的案件质量监督管理工作机制,督促承办法律援助中心承办人员尽职尽责。建立健全法律援助民生工程考核验收机制,将案件审批数、案件办结数等均纳入考核,通过分析案件,及时调整、创新思路,改进不足。定期开展社情民意调查,了解满意度,不断做实、做细、做好法律援助,切实提升了工作成效。

我市代表队获全国第25届老干部麻将赛团体亚军

■记者 王晨 通讯员 吕娟娟

本报讯 第25届全国老干部麻将大赛近日在省城合肥举办。来自北京、天津、河南、湖南、陕西、新疆、安徽等8省市以及新加坡的33个代表队132名选手,经过3天6轮激烈角逐,奖牌各有其主。我市代

表队沉着应战,技压群芳,获团体亚军。冠军由湖南队夺得。我省安丘县队获季军。

全国老干部麻将赛每年举办一次,旨在“为银辉添彩,健康长乐”。我市麻将协会曾多次选派精兵强将参加全国性赛事,取得如此骄人战绩尚属首次。

“旋风”志愿者 三赴乡村学校捐赠安全书包

■记者 王陈陈 通讯员 杨绍华
实习生 刘昭钟

本报讯 连日来,“旋风”志愿者们三赴我市南部乡村学校,为那里的留守儿童带去安全书包等物品,让他们感受到来自社会爱心人士的关怀。

此次捐赠活动主要针对农村中小学品学兼优、家庭较为贫困的孩子以及留守儿童。市旋风户外运动协会、市红十字旋风志愿服务队志愿者们纷纷奉献爱心,共捐赠安全书包100个,中小学校园安全书籍1000本,捐赠学习用具20

余套,零食20盒,羽毛球拍20副,总价值约34000余元。随后,在市旋风户外运动协会执行会长、市红十字旋风志愿服务队队长程升连的带领下,志愿者代表先后前往刘桥中心校任圩小学、百善镇徐楼小学、濉溪县徐楼中心学校,将物品发到孩子手中。

据程升连介绍,随着乡村振兴战略的实施,乡村的道路变宽了,更多村民盖上小洋楼,买了小轿车,交通安全问题逐渐显现。为保障农村孩子平安上下学,特组织实施此次赠送安全书包的爱心活动。



法制宣传进社区

11月3日,民警在社区广场向现场群众宣传扫黑除恶、反家暴、反邪教等相关法律法规知识。

当日,相山公安分局古城派出所与南黎街道办事处在辖区社区开展社会综合治理宣传活动。民警通过发放宣传手册、解答咨询等方式,向群众细致讲解黑恶势力、邪教、家暴等对人类和社会的危害,提高群众对邪教和黑恶势力的认识,增强群众抵制邪教、与黑恶势力作斗争和防范家庭暴力的意识。

■首席摄影记者 岳建文 通讯员 纵晨晨

外出学习开眼界 养鱼“套餐”真过瘾 杜集区组织新型职业农民外出参观学习

■记者 邹晨光 通讯员 郝艳
实习生 刘畅

介绍饲料自动投喂机的技术原理、设备构成和运行模式,并观摩了鱼在自动投饲机运行下的摄食情况。

每到一处,学员们都热情高涨,边走边看,边学边议,详细听取基地负责人发展规模、养殖技术、防病繁殖、产品营销等情况介绍,深入学习当地企业规划建设、产业带动、农民增收等方面的有效举措和成功经验。

在当地企业负责人的陪同下,学员们先后参观了凤阳小岗村、滁州长江水产良种繁育场、徐州正昌集团产品研发中心、宿迁水产养殖基地等多处实习实训基地,新知识、新模式、新理念让新型职业农民在“品尝”养鱼“套餐”后直呼过瘾。

在滁州市长江水产良种繁育场,负责人详细地向学员讲解了其全国首创的池塘循环流水养殖鳜鱼的环境、设备以及成功经验。在徐州正昌饲料有限公司学员了解了鱼类饲料的整个生产过程,学到了饲料的营养搭配和鱼病的预防。在参观该公司水产养殖基地时,学员们听取技术人员

形及颈肩腰腿痛疾病大型义诊活动。此次义诊是让普通百姓足不出市就可享受大型医院知名专家的免费服务,是贴心行动计划的延续。11日当天义诊涵盖胃肠外科、肝胆外科、骨关节外科、妇产科、甲状腺乳腺外科、皮肤科、眼科、神经内科、心内科。

广大患者可拨打预约服务电话0561—3191133/3192129(导医台),或是选择来院现场登记的方式进行预约。

活动当天前来就诊时,患者可携带本人近半年的疾病诊断与各种检查资料,以便及时确诊,节约各种重新检查的时间与费用。

市中医院于本周日 开展便民利民义诊

■记者 王陈陈 通讯员 葛德昇
实习生 刘昭钟

本报讯 11月11日上午,市中医院将开展大型便民利民义诊活动。中国科学技术大学附属第一医院(安徽省立医院)十余名党员专家,受邀来院现场坐诊,为本地市民免费提供诊疗服务。

据悉,今年8月份,市中医院在中国人民解放军海军上海长征医院、上海中医药大学光华医院、中国科技大学附属第一医院(安徽省立医院)等医院的大力支持下,开展了脊柱畸



住房公积金
相关知识问答

12、什么叫住房公积金账户的封存和启封? 单位如何办理住房公积金的封存和启封手续?

住房公积金账户的封存是指职工离开工作单位,只中断工资关系仍保留劳动关系的,其在中断期间的住房公积金缴存随之中断,但职工住房公积金账户不变,结余的住房公积金本息仍保留在职工单位住房公积金户名内,单位应为职工办理封存手续,具体操作程序如下:

(一)单位填写《淮北市住房公积金汇缴变更清册》;

(二)经市住房公积金管理中心审核后,当场办理职工住房公积金封存手续。

存手续。

住房公积金账户的启封是指职工与单位存在劳动关系,单位和个人应继续缴存住房公积金,把原封存的职工住房公积金个人账户应予以继续缴存的行办。具体操作如下:

(一)单位填写《淮北市住房公积金汇缴变更清册》;

(二)经市住房公积金管理中心审核后,当场办理职工住房公积金启封手续。

深入开展质量提升年活动 有效支持实体经济发展

ICBC 中国工商银行淮北分行

中国电信
CHINA TELECOM

流量达量限速不断网
全国流量放心用
电信又快又智能

36元起
300M智能光宽带
2路电信超清电视
免费用

* 不同档位套餐流量超出当月相应阈值自动限速不断网。
* 办理家庭融合套餐5人共享,人均36元起。
* 详询10000及当地电信营业厅。

淮北医保、新农合定点医院
徐州市中心医院(四院)

国家三级甲等综合性医院,全国改革创新医院、全国百姓放心示范医院

医院地址:江苏省徐州市解放南路199号

淮北急重症转诊联系人电话:

葛主任:15351687878

李主任:18012018511

更多就医信息请拨打0516-96120,

或登录www.xzch.cn



安徽皖北康复医院(淮北市职防院)
——安徽省首家三级康复医院

专业康复治疗 提高生活品质

相王健康

安徽皖北康复医院

淮北市现代健康养老服务中心

医院地址:淮北市相山北路3号(相山公园旁)

南区地址:淮北市淮海中路(老市政府)

康复热线:0561-5252066 13966131626(方院长)

0561-5252126 13705618026(田院长)

中国移动
China Mobile

HUAWEI

全城钜惠 一降到底

20周年庆典



畅享8P
64G

直降

150.
元

零售价:~~1499~~ 优惠价:1349



nova3i
(4G+128G)

直降

200.
元

零售价:~~1999~~ 优惠价:1799



P20
(6G+64G)

直降

459.
元

零售价:~~3388~~ 优惠价:2929



P20 Pro
(6G+128G)

直降

649.
元

零售价:~~4988~~ 优惠价:4339